
 

 

 

CITTA’ DI BARI 
 

 MUNICIPIO II 
 

 

 

SESSIONE  ORDINARIA  

 

SEDUTA DI I^ CONVOCAZIONE 

 

DELIBERAZIONE N.  2021/00027            DEL  01/06/2021 

 

OGGETTO :    INTITOLAZIONE A DAMIANO RUSSO DEL GIARDINO UBICATO NEL 

PARCO GIOCHI COMUNALE COMPRESO  FRA VIA SANTI CIRILLO E METODOIO 

E VIALE DELL'ANDRO 

 

L’anno duemilaventuno il giorno 1 del mese di giugno, alle ore 16:00 ,con continuazione nei locali 

del Municipio, regolarmente convocato, si è riunito in seduta pubblica 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

All’inizio della trattazione dell’argomento specificato in oggetto, sono presenti: 

 

IL PRESIDENTE 

 SMALDONE AVV. GIOVANNI LUCIO  

 

I CONSIGLIERI 

 

N COGNOME E NOME Pres  N COGNOME E NOME Pres 

       

1 ABBATESCIANNI  Alessandra SI  12 PATRUNO Sig. Carlo SI 

2 AMBRUOSI  Virginia SI  13 PUTIGNANO Sig. Giovanni SI 

3 BATTISTA  Loredana SI  14 RELLA Sig. Giuseppe SI 



 

4 BONDANESE  Giuseppe SI  15 RUGGIERO Sig. Pierpaolo SI 

5 COLAPIETRO Sig. Matteo SI  16 SALEMMI Sig.ra Giovanna SI 

6 DAMIANI Sig. Nicola SI  17 SANTERAMO  Vito SI 

7 DI PANTALEO Sig. Davide SI  18 SCANNICCHIO  Saverio SI 

8 FIORENTINI  Emanuela SI  19 SCHIRONE Sig. Luigi NO 

9 LISCO Sig. Giacinto SI  20 TRAVERSA Sig. Giuseppe SI 

10 LOSITO Sig. Riccardo SI     

11 MONCADA  Vincenzo SI     

 

Assiste alla seduta, con funzioni di Segretario, il  Dirigente Umberto Ravallese . 

 

Totale presenti: n. 19  su n. 20 consiglieri assegnati  

Assenti :  Luigi Schirone  

 



 



 

OGGETTO: INTITOLAZIONE A DAMIANO RUSSO  DEL GIARDINO UBICATO NEL PARCO 

GIOCHI COMUNALE COMPRESO FRA VIA SANTI CIRILLO E METODIO E VIALE 

DELL’ANDRO. 

 

 

Il Presidente del Municipio 2, Avv. Giovanni Lucio Smaldone, sulla base dell’istruttoria condotta 

dalla direzione del Municipio, riferisce: 

 

Con richiesta inoltrata a questo Municipio,  la famiglia Russo, a 10 anni della scomparsa del loro 

figlio Damiano, ha chiesto che venga a lui intitolato il Giardino ubicato nel Parco Giochi Comunale, 

nel quartiere Poggiofranco di Bari, compreso fra Via Santi Cirillo e Metodio e Viale Nicola 

Dell’Andro. 

 

Damiano Russo, giovane attore di cinema e TV, che per motivi di lavoro si era trasferito a Roma, 

non ha mai dimenticato la sua origine pugliese e soprattutto barese e l’ha evidenziata sempre, sia 

nel lavoro che nella vita. 

 

Il suo personale talento, la serietà professionale, la sua cultura sono stati apprezzati da tutti coloro 

che lo hanno frequentato o anche semplicemente conosciuto. 

 

Damiano Russo, inoltre, ha ridato una speranza di vita a ben 8 persone, i familiari infatti  

conoscendone la sensibilità e l’estrema generosità, cercando di interpretare quella che sarebbe 

stata la volontà di Damiano, hanno acconsentito  alla donazione dei suoi Organi.  

 

Per  tutte queste motivazioni Damiano, è meritevole di essere ricordato attraverso l’intitolazione 

dell’area territoriale sopra indicata. 

 

Tutto quanto ciò posto, si sottopone la proposta all'esame del Consiglio Municipale per le 

determinazioni che lo stesso vorrà adottare in merito. 

 

Aperto il dibattito, come da allegata resocontazione registrata a parte, intervengono alcuni 

Consiglieri ed il Presidente. 

Chiusa la discussione, il Presidente pone in votazione la proposta; 

 

 

IL CONSIGLIO MUNICIPALE 

 



 

RIUNITOSI IN VIDEOCONFERENZA AI SENSI DELL’ART. 73 DEL D.L. N. 18 DEL 17.3.2020 E IN 

APPLICAZIONE DEL DISCIPLINARE ADOTTATO IN DATA 16.4.2020 A FIRMA DEL PRESIDENTE DEL 

MUNICIPIO 2 AVV. GIOVANNI LUCIO SMALDONE 

 

UDITA e fatta propria la relazione del Presidente e vista la proposta redatta dall’ufficio; 

VISTO il vigente Regolamento sul Decentramento Amministrativo istitutivo dei Municipi; 

VISTO il D. Lgs. 267/2000; 

 

 

PRESO ATTO che, ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. n. 267/00 sulla proposta di deliberazione di che 

trattasi è stato omesso il parere di regolarità tecnica, espresso dal Dirigente del Municipio, 

trattandosi di atti istruttori non provvedimentali; 

 

RITENUTO di omettere il parere di regolarità contabile, in quanto l’adozione  del  presente 

provvedimento non comporta, al momento, alcun impegno di spesa o accertamento di entrata; 

 

Con Voti Unanimi espressi per alzata di mano e proclamati dal Presidente 

 

D E L I  B E R A   

 

 

1.- DI APPROVARE, per le motivazioni in narrativa esplicitate e qui integralmente richiamate, le 

linee di indirizzo relative all’intitolazione, a Damiano Russo  del giardino ubicato nel parco giochi 

comunale compreso fra via Santi Cirillo e Metodio e viale dell’Andro. 

 

 

2.- DI TRASMETTERE il presente provvedimento al Servizio Toponomastica presso la Ripartizione 

Servizi Demografici per i relativi atti di competenza. 



 

Di seguito,  il Presidente  propone l’immediata eseguibilità  del  presente provvedimento.   

 

IL CONSIGLIO   MUNICIPALE  

 

aderendo alla suddetta proposta,    

 

Con Voti Unanimi espressi per alzata di mano e proclamati dal Presidente 

 

 

D E L I B E R A 

 

 

RENDERE il presente provvedimento immediatamente eseguibile  ai sensi dell’art. 134, del D.to 

Lgs. 267/00. 

 

 

 

 



 

 

OGGETTO: INTITOLAZIONE A DAMIANO RUSSO  DEL GIARDINO UBICATO NEL PARCO GIOCHI 

COMUNALE COMPRESO FRA VIA SANTI CIRILLO E METODIO E VIALE DELL’ANDRO. 

 

 

 

 

 

 

  SCHEDA VOTANTI 

 

SMALDONE 
X 

     

ABBATESCIANNI  X 

AMBRUOSI  X 

BATTISTA  X 

BONDANESE X 

COLAPIETRO X 

DAMIANI X 

DI PANTALEO X 

FIORENTINI X 

LISCO X 

LOSITO X 

MONCADA X 

PATRUNO X 

PUTIGNANO X 

RELLA X 

RUGGIERO X 



 

SALEMMI X 

SANTERAMO X 

SCANNICCHIO X 

SCHIRONE = 

TRAVERSA X 

 

 

AL MOMENTO DELLA VOTAZIONE SONO PRESENTI  IL PRESIDENTE E N. 19  CONSIGLIERI  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OGGETTO: INTITOLAZIONE A DAMIANO RUSSO  DEL GIARDINO UBICATO NEL PARCO GIOCHI 

COMUNALE COMPRESO FRA VIA SANTI CIRILLO E METODIO E VIALE DELL’ANDRO. 

 

 

 

ESITO VOTAZIONE 

      



 

 

 

IL CONSIGLIO  MUNICIPALE 

 

Con Voti Unanimi espressi per alzata di mano e proclamati dal Presidente 
 

come da scheda votanti di cui sopra, 

 

APPROVA 

 

 

 

 

 

 



 

PARERI ESPRESSI AI SENSI E PER GLI EFFETTI  DELL’ART.49 COMMA 1° DEL 

D.LGS.267/2000, SULLA ALLEGATA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE: 

1) PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA: 

PARERE :  

 

Bari,  

 IL DIRETTORE DEL MUNICIPIO 

 () 

 

 

2) PARERE DI REGOLARITA’ CONTABILE: 

PARERE :  

 

Bari,  

 IL DIRETTORE DI RAGIONERIA 

 () 
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Quarto Punto all’Ordine del Giorno: “Proposta di 

intitolazione a Damiano Russo del giardino ubicato nel 

parco giochi comunale compreso fra via Santi Cirillo e 

Metodoio e Viale dell’Andro”. Con richiesta pervenuta a 

questo Municipio, la famiglia Russo ha 10 anni dalla 

scomparsa del figlio Damiano, ha chiesto che possa essere a 

lui intitolato il giardino ubicato nel parco giochi 

comunale nel quartiere Poggiofranco di Bari compresa tra la 

via Santi Cirillo e Metodoio e Viale Nicola dell’Andro. 

Damiano Russo è stato un giovane attore di cinema e Tv che 

per motivi di lavoro si era trasferito a Roma, non ha mai 

dimenticato le sue origini pugliesi e soprattutto baresi e 

le ha sempre evidenziate sia nel lavoro che nella vita. Il 

suo personale talento, la serietà professionale e la sua 

cultura sono stati apprezzati da tutti coloro che lo hanno 

frequentato o anche semplicemente conosciuto. Damiano 

Russo, inoltre, ha ridato una speranza di vita a ben otto 

persone (audio del Presidente disturbato) quella che 

sarebbe stata la volontà del ragazzo hanno acconsentito 

alla donazione dei suoi organi che in effetti poi hanno 

consentito a ben otto persone di poter riprendere la 

propria vita.  

Per tutte queste motivazioni, Damiano risulta meritevole di 

essere ricordato attraverso l’intitolazione di questa area 

territoriale (incomprensibile). 

Dichiaro aperta la discussione, ci sono interventi? 

Consigliera Abbatescianni, prego. 

 

Consigliere Abbatescianni 

Allora, innanzitutto buonasera a tutti. Buonasera 

Direttore, prima non l’ho saluta, non so se c’è anche la 

signora Oreste con lei.  

Alessandra Abbatescianni Decaro Sindaco.  

Allora, noi abbiamo analizzato diciamo questa richiesta in 

Commissione ovviamente la Commissione non solo, diciamo, 

non ha avuto nessun esito ad approvare all’unanimità questa 

intitolazione anche in ragione del fatto che Damiano è 

stato protagonista forse del primo film che Sergio Rubino 

ha fatto nelle nostre terre e con un cast quasi tutto 

barese, ovvero “Tutto l’amore che c’è”. Noi ci siamo anche 

impegnati come Commissione ha fare un evento che si 

dovrebbe tenere, speriamo, lo stiamo concordando se posso 

dire anche con il Consigliere Lisco che, insomma, come dire 

è stato anche promotore di questa intitolazione in quanto 

conosce la famiglia e conosce la storia, abbiamo pensato di 

organizzare un evento presso l’Arena degli Airiciclotteri 

con la proiezione di uno dei suoi film, vedremo quale potrà 

essere a disposizione, noi speriamo che sia proprio “Tutto 

l’amore che c’è”, anche se è un film oramai datato e 

vorremo fare questa manifestazione, come dire, il giorno 

del suo compleanno che ricade il 27 di luglio. È ovvio che 

sarebbe bello se ci fossimo tutti quanti i Consiglieri a 
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ricordare questo giovane attore morto tragicamente in un 

incidente stradale, ma soprattutto ricordare anche il 

generoso gesto della famiglia, perché sappiamo bene che la 

donazione degli organi è, come dire, un gesto di grande di 

generosità. Per cui, Damiano continua comunque a vivere in 

altre otto vite e noi non possiamo che non ricordarlo e non 

intitolare quei giardini a lui. Grazie.  

 

Presidente 

Grazie, Consigliera Abbatescianni. Ci sono altri 

interventi? Consigliere Losito, prego. 

 

Consigliere Losito 

Sì, grazie Presidente. Anche noi naturalmente abbiamo letto 

la richiesta da parte della famiglia di un’intitolazione di 

un’area naturalmente di competenza municipale, si sono 

aspettati i fatidici 10 anni per poterlo ricordare con una… 

intitolando uno spazio verde nei pressi della sua 

abitazione. Naturalmente, visto che ultimamente molte 

persone vicino a noi o comunque persone che danno o hanno 

dato prestigio alla Città di Bari, diciamo in questo anno e 

mezzo sono venuti a mancare, diciamo, in tanti, 

meriterebbero forse un pochino tutti che la Città di Bari 

si ricordasse di queste persone che lustro hanno dato, noi 

come Commissione al di là del lustro di questo giovane 

attore morto in maniera così tragica e prematuramente, ci 

siamo soffermati ancor di più nella sensibilità e questa 

generosità della famiglia che ci ha colpito è stato la 

donazione di organi, per cui vorremmo, quando le 

intitolazioni, perché so che alcune intitolazioni non hanno 

ancora la targhetta e bisogna ammetterlo, avremo da farne 

di momenti importanti, se si potesse al di là del lustro 

che questo ragazzo ha dato alla sua Città, la sua baresità, 

nel senso di essere cittadino di Bari non il suo modo di 

esprimersi, naturalmente, venisse in questa targa oltre ad 

attore, donatore di organi perché nel giardino, nell’area 

verde che stiamo noi intitolando, molti giovani, molte 

famiglie vanno lì, vedere, poi capire e comprendere con 

quelle manifestazioni che credo che anche la Commissione 

Cultura e quant’altro con Giacinto che diciamo, si è speso, 

giustamente, perché non venisse dimenticato non solo, 

credo, la sua attività di attore, ma proprio questa 

sensibilità della famiglia perché in questo momento è la 

famiglia che ne sta, come dire, ricevendo qualcosina, ecco, 

questo è un qualcosina di quello che ha dato, metterci 

anche donatore di organi credo che sia un buon segnale del 

Municipio che gli sta dedicando uno spazio, Municipio 

intendo noi Consiglieri tutti anche la parte amministrativa 

che naturalmente segue l’iter e credo un po' anche per la 

famiglia stessa per questo grandissimo senso di generosità, 

di sensibilità. Naturalmente il voto ero placidamente 

favorevole. Volevo solo dire questo che è un pensiero di 
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tutta la Commissione, naturalmente, lavori pubblici. 

Grazie. 

 

Presidente  

Grazie, Consigliere Losito. Consigliere Damiani. 

 

Consigliere Damiani 

Grazie, Presidente. La Commissione welfare unanimemente ha 

dato valore nelle proprie sedute a questa richiesta proprio 

per il valore di quest’uomo, di questo giovane attore che 

ha lasciato ammirati tutti i Consiglieri sia per i propri 

meriti artistici che per i propri meriti sociali che 

venivano giustamente sottolineati dai colleghi in 

precedenza. Voglio dire anche che in particolare vogliamo 

dare il giusto valore della partecipazione della famiglia 

alla vita, diciamo, sociale in particolare del Municipio 2 

per la viva e continua partecipazione e l’attività 

culturali dell’Ortodomingo e di questo vorrei dare un 

particolare merito al Consigliere Lisco che per la sua 

sensibilità e per la sua discrezione, diciamo, non ha 

voluto intervenire personalmente rispetto a dare voce a 

questa richiesta e a quest’espressione unica di valore ad 

un giovane talento che per la sua biografia che 

attentamente abbiamo letto in Commissione, è giusto che 

abbia questa intitolazione che in realtà è un simbolo e noi 

a questa approvazione simbolica vogliamo dare anche e ci 

permettiamo di fare una proposta venuta proprio dal 

dibattito in Commissione, una proposta molto semplice che 

l’evento che di cui parlava la Consigliera Abbatescianni, 

la Presidente Abbatescianni possa essere un’occasione per 

giovani talenti, a noi è venuto in mente lo speck corner di 

Londra, dei parchi londinesi, cioè la possibilità in 

quell’occasione, in quella circostanza di riunire attori 

celebri famosi e baresi e nuove leve e nuovi talenti 

artistici, se possibile di giovane età, in modo tale che si 

dia veramente il giusto ricordo e il giusto valore 

all’esperienza e alla testimonianza artistica di questo 

giovane prematuramente scomparso a cui la Città deve 

sicuramente un ricordo. Grazie, Presidente. 

 

Presidente 

Grazie, Consigliere Damiani. Consigliere Rella. 

 

Consigliere Rella 

Sì, buongiorno a tutti. Soltanto per dire una cosa in tema 

di appunto elenchi e cultura, volevo cogliere l’occasione 

di chiedere al Direttore se sarà pubblicato a breve 

l’avviso pubblico rispetto alla rassegna di eventi che 

abbiamo approvato nel Consiglio dell’11 maggio in quanto i 

nostri eventi di incontri a cielo aperto iniziano il 1° 

luglio, quindi se vogliamo dare un po' di tempo anche ai 

soggetti che presenteranno i progetti per, appunto, 
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preparare la domanda, ci vorranno 20, 30 giorni almeno per 

l’avviso pubblico, quindi credo che siamo già in ritardo, 

se il Direttore ci dice qualcosa a riguardo. Grazie. 

 

Presidente 

Grazie, Consigliere Rella. Il Consigliere Lisco. 

 

Consigliere Lisco 

Grazie, Presidente. Buon pomeriggio a tutti, Direttore, 

Consiglieri tutti e Segretario. Sì, come al solito riuscite 

ad emozionarmi, ad andare oltre, io non avevo dubbi sulle 

nostre sensibilità, Presidente e basti parlarne, basti 

soltanto raccontarsi che vengono fuori delle cose 

meravigliose, non ultima la proposta del Consigliere Losito 

che sinceramente è andato oltre qualsiasi tipo di 

immaginazione, poter leggere una targa con donatore di 

organi, secondo me è un salto di civiltà emozionale davvero 

importante, se fosse stato scritto soltanto attore avrebbe 

celebrato una professione, invece attore e donatore di 

organi va ben altro, va a sensibilizzare chiunque leggerà 

quella targa, quindi ringrazio la Commissione lavori 

pubblici e il Presidente Losito per aver avanzato questa 

proposta, con tutta la Commissione cultura e con la nostra 

Commissione welfare abbiamo pensato anche a grandi cose, 

cioè che quel luogo diventi riprendendo anche la proposta 

del Presidente Damiani diventi un luogo di esercitazioni 

alle arti dei giovani talenti baresi, cioè che quel 

giardino diventi un luogo dove sarà possibile recitare, 

cantare, dire la propria così come avviene a Central Park, 

senza bisogno di grandi cose, ma sapere che lì ci sarà la 

cultura dell'arte affinché tutti i giovani di Bari si 

possano ritrovare perché sapendo che lì, in quel momento 

qualcuno, probabilmente, starà recitando una poesia o starà 

suonando in acustica qualcosa, se il giardino Damiano Russo 

diventerà questo, noi avremo fatto un grande lavoro anche 

per i nostri giovani. Grazie a tutti voi.  

 

Presidente 

Grazie, Consigliere Lisco. Completiamo il giro del primo 

intervento, Consigliere Colapietro. 

 

Consigliere Colapietro 

Sì. Grazie, Presidente. Volevo giusto intervenire per farle 

un invito, a prendere a cuore la sorte di quel giardino 

perché per poter fare tutto quello di cui avete, appena, 

parlato, insomma è necessario intervenire quanto prima per 

quanto riguarda il discorso della pubblica illuminazione 

altrimenti tutte le attività che avete menzionato si 

potranno svolgere solo in orari diurni, in quanto come lei 

ben sa, oltre un anno fa c'è stato un incontro in Municipio 

con l'Assessore Galasso e con i tecnici della ripartizione 

e se ben ricordo il giardino era stato inserito in una 
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lista di strade e di piazze nelle quali bisognava 

intervenire per andare a rifare completamente l’impianto di 

pubblica illuminazione, infatti ci sono dei lampiocini 

esistenti che sono ormai del tutto carenti, alcuni anche 

non funzionanti e tra l'altro tutta la zona è spesso 

soggetta a dei continui blackout che avvengono con 

frequenza quasi settimanale, per cui la mia preghiera è 

anche per al fine di onorare meglio la memoria del nostro 

concittadino e poter in futuro svolgere tutte queste belle 

manifestazioni e iniziativa di intervenire di ricordare 

all'Assessore Galasso che fine ha fatto quel progetto e di 

renderlo, insomma, di mettere in pratica la sostituzione 

delle lampade o addirittura il rifacimento di tutti i punti 

luce esistenti, giusta per avere un giardino che sia luogo, 

appunto, di cultura e di arte ben frequentato e non 

rischiare di andarlo a rovinare a causa del buio che 

purtroppo insomma, anche dovuto alla folta vegetazione che 

c’è in alcuni punti che di sera regna, insomma. Questo è 

tutto. Grazie. 

 

Presidente  

Grazie, Consigliere Colapietro. Io colgo l’occasione per 

evidenziare alla sua attenzione il fatto che noi, come lei 

ha ben ricordato, nel mese di gennaio, se non erro, 2020 o 

febbraio, facemmo un incontro tutto il Municipio 2 con 

l’Assessore Galasso e i tecnici dell’Ivop proprio per 

individuare le priorità dal punto di vista della pubblica 

illuminazione, dove intervenire con la sostituzione delle 

lampade, diciamo, quelle vecchie con quelle nuove a basso 

consumo e a maggior resa attraverso i led e devo dire la 

verità in questo ultimo anno nonostante tutte le 

problematiche legate al lockdown e al Covid la maggior 

parte di quelle strade che noi avevamo individuato insieme 

all’Assessore e ai tecnici dell’Ivop sono state 

effettivamente sostituite, può darsi, anzi sicuramente 

qualche punto non è stato ancora completato, come 

sicuramente quello a cui sta facendo riferimento lei, ma è 

chiaro che a brevissimo saranno completate tutte quelle 

strade oggetto di quell’incontro e appena possibile ne 

faremo subito un altro con l’Assessore per individuare 

quelle, diciamo, da interessare con i successivi interventi 

di sostituzione per quanto riguarda l’illuminazione 

pubblica. Ci sono altri interventi di primo intervento? 

Nessuno, quindi cedo la parola alla Consigliera 

Abbatescianni per il secondo intervento, prego. 

 

Consigliere Abbatescianni 

Sì, chiedo scusa per questo secondo intervento, però colgo… 

va beh, quello che volevo dire l'ha già detto il 

Consigliere Rella in merito, appunto, a sapere dal 

Direttore qualcosa rispetto all'avviso pubblico per la 

cultura nel Municipio 2 in quanto siamo, secondo noi, già 
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un po' in ritardo con i tempi. Poi volevo cogliere 

l'occasione, come appunto Presidente della Commissione 

cultura, mi è piaciuta moltissimo l'idea lanciata dal 

Consigliere Damiani e poi mi sembra appoggiata anche dagli 

altri Consiglieri, quindi colgo l'occasione per chiedere in 

questa occasione di fare un lavoro corale ovvero, diciamo, 

mettere insieme delle nostre idee che poi, magari, noi come 

Commissione cultura andremo un attimino a definire meglio, 

però mi piacerebbe fare una cosa che sia veramente, come 

dicevo prima, di tutti i Consiglieri sia in ragione dal 

fatto della donazione degli organi, noi abbiamo anche la 

collega Battista che, insomma, è molto sensibile alla 

donazione del sangue, quindi credo, anche ovviamente, alla 

donazione degli organi e quindi potremo fare un lavoro di 

sensibilità, non solo di un lavoro ricordo, quindi volevo 

dire solo questo, poi insomma, il Direttore adesso magari 

ci darà delle spiegazioni. Vi ringrazio e scusate per 

questo secondo intervento. 

 

Presidente  

Grazie, Consigliera Abbatescianni. Ci sono altri 

interventi? nessuno. Direttore possiamo procedere con la 

votazione allora. Prego. 

 

Direttore 

Presumo che sia all’unanimità, Presidente. 

 

Presidente 

Vediamolo, Direttore. 

 

Direttore 

Ci sono contrari? Astenuti? Nessuno, all’unanimità. 

 

Presidente 

Diamo atto, quindi che la proposta di deliberazione viene 

approvata all’unanimità dei presenti. 



Il presente verbale viene sottoscritto nei modi di legge: 

 

IL PRESIDENTE 

Giovanni Lucio Smaldone 

 IL DIRIGENTE 

Umberto Ravallese 

 

_______________________________________________________________________________ 

 

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio on line del Comune dal 

06/07/2021 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. 

 

 

 

Bari, 06/07/2021 

 Il Segretario verbalizzante 

Umberto Ravallese 

 

_______________________________________________________________________________ 

 

                                                 CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Su relazione dell'incaricato si certifica che la presente delibera è stata pubblicata all'Albo Pretorio 

on line del Comune di Bari dal 06/07/2021 al 20/07/2021. 

 

          L'incaricato 

 

Bari, 03/08/2021 

 Il Direttore di Municipio 

Umberto Ravallese 

 

_______________________________________________________________________________ 

 

                                                 CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' 

 

Si certifica che la presente deliberazione è divenuta esecutiva per decorrenza dei termini di 

pubblicazione di cui all'art. 134 TUEL. 

 

  Il Direttore di Municipio 

Umberto Ravallese 

 

 

 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del d.lgs n. 82/2005, del t.u. n. 445/2000 e 

norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il documento 

informatico è memorizzato digitalmente ed è rintracciabile sul sito internet 

http://albo.comune.bari.it 
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